

证券简称: 劲嘉股份

证券代码: 002191

公告编号: 2019-055

深圳劲嘉集团股份有限公司

关于举办投资者接待日活动的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为构建深圳劲嘉集团股份有限公司(以下简称"公司"或"劲嘉股份")与投资者的良好关系,便于广大投资者深入全面地了解公司情况,公司将举办投资者接待日活动,届时将参观公司生产产线,以及针对公司经营情况、发展战略、公司治理等投资者关心的问题与广大投资者进行现场交流和沟通,同时广泛听取投资者的意见和建议。现将相关事项公告如下:

一、活动时间

2019年6月13日(星期四)9:00-15:30

二、活动方式

现场参观及交流

三、 公司主要参与人员

公司董事长乔鲁予先生、公司烟标业务分管领导、公司彩盒业务分管领导、公司新型烟草业务分管领导以及公司其他高管。届时如有特殊情况,参与人员可能会有所调整、敬请谅解。

四、 预约方式

为更好地安排本次活动,请来访投资者于2019年6月11日(星期二)17:00 之前,通过邮件将来访登记文件发送到公司指定的邮箱,工作人员将用于确认股 东身份信息以便登记和接待。

联系电话: 0755-86708116

联系邮箱: sz002191@126.com





来访登记文件:

1、身份证明文件

个人投资者需提供本人的身份证扫描件; 机构投资者需提供来访人身份证扫描件及名片扫描件。

2、预约登记表

劲嘉股份投资者接待日预约登记表					
姓名	单位	职务	联系电话	联系邮箱	备注
关注的问题					

公司收到来访投资者发送的身份证明文件及预约登记表后,将向报名成功的投资者以回复邮件的形式反馈含报名编号的回执予以确认,该回执将作为投资者参加活动凭证。

为确保交流质量,本次活动将进行人数限制,本次报名而未获得公司报名反馈回执的投资者,公司将择机另行组织活动接待。

五、 活动地点

- 1、深圳劲嘉集团股份有限公司(地址:深圳市南山区科技中二路劲嘉科技大厦)
 - 2、深圳劲嘉产业园(地址:深圳市宝安区燕山大道6-6)

六、活动行程安排

- 1、8:30-8:50 在深圳劲嘉集团股份有限公司进行签到
- 2、9:00-9:20 参观深圳劲嘉集团股份有限公司总部大厦
- 3、9:30-12:20 公司安排用车前往深圳劲嘉产业园参观产线
- 4、12:30-13:20 公司安排在深圳劲嘉产业园员工餐厅进行午餐
- 5、13:30-15:30 在深圳劲嘉产业园会议厅开展投资者交流
- 6、15:40-16:30 公司安排用车返回深圳劲嘉集团股份有限公司,活动结束 以上为拟定行程安排,届时可能根据实际情况作出调整。

七、 注意事项



- 1、 现场查验证件:来访个人投资者请携带本人身份证原件; 机构投资者请携带来访人身份证原件及名片。公司将对来访者的上述证明性文件进行现场查验。
- 2、保密承诺:公司将按照深圳证券交易所的规定,要求来访投资者签署《承诺书》。
- 3、 为提高本次活动的效率,在接待目前,欢迎广大投资者以邮件、邮寄、 电话等形式将需要了解的情况以及关心的问题反馈给公司董事会办公室。
- 4、除上述公司安排的交通、用餐的费用由公司承担外,来访投资者的其他 交通、食宿等费用自理。
- 5、为确保交流质量,公司需根据有效报名人数进行场地、用车、用餐等各方面的提前安排,未获得公司报名反馈回执的来访投资者恕不接待。

衷心感谢广大投资者对公司的关心和支持!欢迎广大投资者积极参与。特此公告。

深圳劲嘉集团股份有限公司 董事会 二〇一九年六月五日

